6. סכום חזקות שישיות של שש מספרים שלמים גדול ב-1 מאשר שש פעמים מכפלה שלהם. יש להוכיח שאחד המספרים שווה 1 או 1- , והאחרים אפסים.
פתרון. נתון a6+b6+c6+d6+e6+f6=6abcdef+1. 

לפי אי-שוויון הממוצעים    a6+b6+c6 ≥ 3a2b2c2       (1)
d2+e2+f2 ≥ 3d2e2f2          (2)
ושוויון מתקבל רק אם כל 3 המחוברים שווים. אם יש אי-שוויון של ממש, אז ההפרש בין האגפים הוא לפחות 1, כי הם שלמים. 

לכן אם יש אי-שוויון של ממש פעמים אז

a6+b6+c6+d6+e6+f6 ≥ 3a2b2c2 + 3d2e2f2 +2 > 6abcdef+1
וזה לא יתכן. לכן באחד מהאי-שוויונים (1), (2) יש בעצם שוויון. אפשר להניח בלי הגבלת הכלליות ש-|a| = |b| = |c|  . 

אם נחלק את המספרים לשני שלשות בצורה אחרת, למשל בצד אחדb,c,d   ובצד שני a,e,f  נראה באותה שיטה שגם פה עש שלושה שבה המספרים שווים בערכם המוחלט, לכן יש לפחות 4 מספרים בעלי ערך מוחלט זהה, כלומר בלי הגבלת הכלליות |a| = |b| = |c| = |d|.
a6+b6+c6+d6+e6+f6 > 3a2b2c2 + 3d2e2f2 
כעת נחלק אותם לשלשות בעוד צורה: a,b,e  מול c,d,f. באחת השלשות יש 3 מספרים זהים בערכם המוחלט, לכן אפשר להניח |a| = |b| = |c| = |d| = |e|.

לא יתכן |a| = |b| = |c| = |d| = |e| = |f| כי אז  6a6 = ±6a6+1 או 1 = 0 

או 1 = a612. לכן מבין האי-שוויונים (1), (2) לפחות אחד הוא אי-שוויון של ממש.   

a6+b6+c6+d6+e6+f6 ≥ 3a2b2c2 + 3d2e2f2 +1 ≥ 6abcdef+1
בעצם, מתקיים כאן שוויון, לגן בפעם האחרונה שהשתמשנו באי-שוויון הממוצעים המחוברים היו שווים a2b2c2 = d2e2f2. 
ז. א. a6 = a4f2. כלומר יש שני אפשרויות או שאפשר לצמצם ב- a4כלומר a2 = f2 או במילים אחרות |a| = |f| אבל את  האפשרות הזאת פסלנו, או ש a = 0. 
ואז  |a| = |b| = |c| = |d| = |e| = 0כלומר כולם חוץ מ- fאפסים ואז משוואה מקבלת צורה f6 = 1.
